

盛世欢歌庆华诞 滨城儿女谱新篇

——大连市各界群众庆祝中华人民共和国成立75周年文艺晚会盛大举行

本报讯 记者张宇报道 9月23日晚，大连东港旅游度假区圣马可广场舞台灯光璀璨、歌声嘹亮，由大连市委宣传部、大连市文化和旅游局主办的《盛世欢歌——大连市各界群众庆祝中华人民共和国成立75周年文艺晚会》在这里精彩上演。各界群众欢聚一堂，以精彩纷呈的文艺节目向伟大祖国献上最诚挚的祝福。

晚会以合唱表演《在灿烂的阳光下》拉开序幕，老、中、青、少四个年龄段的演唱者与观众席合唱团互动，展现大连蓬勃朝气。上篇《盛世华诞》通过诗表演、合唱、民乐演奏和民族鼓舞等节目，回顾共和国75年奋进历程，其中通过上映影片《唤醒者》看到讲述大连革命先辈的爱国情怀，作为大连人的自豪感。《唤醒者》唤醒的不仅仅是当时那一代青年人，还有我们这一代青年人，唤醒了我们的家国情怀。中篇《祖国

你好》的歌舞、小组唱、大型歌舞等节目，展示社会各界凝心聚力、不懈奋斗的精神力量和爱国之情。下篇《心动大连》聚焦家乡，沉浸演绎《遇见大连 心动无限》以第一人称亲历或旁观者的身份来讲述大连的美好、繁荣，吸引世界的目光，通过港东五街的发现、出圈作为切入点，选择2024年大连标志性的、经典的、关注度高的文旅项目以及网络热点事件，邀请了兔牙哥哥、大连小宝贝、小海星代表等当事人现场讲述，生动展现大连的美丽风景和人文魅力、大连市民的热情好客和乐观向上，以及大连独特的文化底蕴和城市精神；歌表演更是曾荣获“大连最佳旅游歌曲”的原创歌曲《这就是大连》，其优美的旋律和富有感染力的歌词展现了大连壮丽的景色和城市的城市名片；器乐歌表演、京歌等节目，展现大连

的城市之美和独特魅力。尾声大型歌舞《腾飞》，赞美大连人民奋斗精神，期许家乡美好未来。

本次晚会以丰富多彩的艺术形式，生动展现了大连人民在新时代背景下积极向上的精神风貌和昂扬向上的奋斗姿态，激发了全市人民的爱国热情，为庆祝中华人民共和国成立75周年营造了良好的城市氛围。大连市社会各界群众近千人参与了本次活动，使这场晚会成为了一个凝聚人心、传递正能量的平台。不同年龄、不同职业、不同背景的人们汇聚在一起，共同分享着这份喜悦与感动。他们用自己的方式，表达着对生活的热爱、对祖国的祝福和对未来的憧憬。大连市劳模、医护、教师、警官、社区工作者代表，优秀青年和妇女代表以及社会各界群众和来连游客共同观看了本次演出。

沈阳和平区 统筹治理水环境

本报讯 记者王月宏报道 近年来，沈阳市和平区大力实施碧水保卫战，统筹治理水环境，取得显著成效。

据悉，和平区疏通“主动脉”与“毛细血管”的关系，布点监测重点河流，追根溯源，对不达标河段督促整改。加强入河排口管理，建立台账，实行周调度，加大巡查力度，杜绝违法行为。

同时，打通“部门”与“属地”的联系，强化部门联动，落实属地行动，形成齐抓共管的保水合力。政府积极落实治水主体责任，出入境水质持续向好。此外，发挥“街区吹哨、部门报到”三协同执法模式作用，协同执法加强监管，开展流域巡查和涉水重点污染源检查。

严格落实“河长制”，开展清河行动，各级河长巡河累计发现问题并全部整改完成。

2024年1—7月，浑河砂山断面、白塔堡河曹仲断面、浑南总干出境断面平均水质类别均为Ⅲ类，达到或优于水质目标类别。

和平区将继续统筹管水、治水、护水，巩固水环境治理成效，让水清岸绿的生态画卷成为和平区的亮丽名片。

沈阳铁西区 首届工人文化艺术季启动

本报讯 记者张阿春报道 9月23日下午，嘹亮的歌声响彻在沈阳市铁西区劳动公园五一广场上空，庆祝中华人民共和国成立75周年文艺演出暨铁西区首届工人文化艺术季启动仪式在这里举行。

本次活动由中共铁西区委、铁西区人民政府主办，中共铁西区委宣传部、铁西区总工会、铁西区文旅局、铁西区文联承办。

此次活动依托“文化+工业”主线，精心策划洗耳“工”听、“工”成名就、“工”业长风、同舟“工”济四大主题特色鲜明、体验方式多样、文化内涵丰富的文化艺术板块，包括“工匠之歌”系列文艺演出、“我心向未来 铁西好歌声”2024年铁西区职工歌手大赛等12项活动，将持续打造铁西工业文化品牌，全面展现铁西人“快乐工作、健康生活”的精神面貌。

感应灯、换鞋凳……

盘锦为老人筑起“安乐居”

“我老伴身体不好，行动不便，之前很少走动，下个炕都得扶着墙……”9月23日，盘锦市粮家村低保户吴焕来家中，他一边介绍，一边展示各种适老化设施。

记者了解到，2024年盘锦市政府民生实事项目15项。其中一项就是“开展特殊困难老年人家庭适老化改造，提高317户困难老年人生活品质”。截至目前，包括吴焕来家在内的317户困难老年人家庭，适老化改造工作全部完成。

据了解，为了做到精准服务，民政部门及第三方专业施工机构多次深入低保户家中，为每一户家庭量身定制改造方案，确保精准贴合老年人的实际需要。

本报记者 徐刚 文 受访者供图



沈阳都市圈网络交易监管联盟成立

本报讯 记者朱柏玲报道 9月24日，记者从辽宁省市场监督管理局了解到，近日，《沈阳都市圈网络交易监管联盟备忘录》签订，标志着沈阳都市圈网络交易监管联盟正式成立，并于日前在沈阳召开了沈阳都市圈网络交易监管联盟第一次联席会议。

会议指出，联盟各成员单位要通力协作，主动作为，切实打造“信息共享圈”“执

法互助圈”“促进发展圈”“沟通协调圈”，推动构建精准有效、优势互补、集群作战的区域网络市场监管体系，进一步打造更好的网络营商环境、更有序的网络市场竞争环境和更优的网络市场消费环境，助力沈阳都市圈区域经济健康有序高质量发展。

会议强调，沈阳都市圈网络交易监管

联盟将本着协同互助、信息互通、资源共享、经验互鉴、促进发展的原则，扎实稳步开展相关工作。加强资源共享，合力实现网络交易监管资源开发应用成效最大化；强化联动合作，合力推进网络交易监管与服务工作质效双提升；增强经验互鉴，合力构建网络交易监管环境良性快发展，持续提升沈阳都市圈网络交易监管效能。

中国人寿葫芦岛分公司“金融教育宣传月”活动暖民心

金秋9月，“金融教育宣传月”活动在辽宁各地火热进行。近日，中国人寿辽宁省葫芦岛分公司积极响应辽宁金融监管局和总公司要求，开展“金融教育宣传月”“惠民利民暖民心送医下乡”活动。

此次活动走进绥中县凉水河子村，葫芦岛市保险行业协会秘书长陈景东，中国人寿葫芦岛分公司党委书记、总经理李珊珊，党委委员、副总经理李寒冰等领导出席启动仪式。

活动现场形式多样，通过为民众免费

看诊、开通绿色理赔通道、赠送意外险等，广泛传播公司“简捷、品质、温暖”的服务品牌，让消费者切实感受到公司对消费者权益保护的重视，了解到公司金融服务内容和渠道，提升了民众的服务体验。工作人员针对金融消费者八项权益、反诈骗、防范非法金融活动等热点问题，为参与活动的百姓提供专业金融咨询服务。对于行动不便的老人，医护人员主动入户体检，制定个性化健康计划，将“惠民利民”落到实处，把国寿温情送至民众心中。此



外，中国人寿葫芦岛分公司还为参与活动的市民准备了印有公司品牌的精美小礼品，既实用又具宣传意义。

洪灾无情国寿有爱，中国人寿葫芦岛分公司深入灾区送知识、送健康、送服务、送温暖，打通金融教育最后一公里，切实为灾区群众办实事、解难题、送关怀，为灾后重建贡献国寿力量。此次活动不仅为当地村民送去医疗服务与健康关怀，也让民众对金融知识有了更深入的了解，对防范金融风险有了更多认识，充分展现了金融行业以人民为中心的价值取向和新形象新风尚，完善金融惠民利民措施，提升金融保险业服务质效。

本报记者 吉向前